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П О Л О Ж Е Н Н Я
про турнірні внески для участі у змаганнях, які входять до Єдиного календарного плану

фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України

До участі у національних чемпіонатах,  півфіналах,  Кубках України та інших
всеукраїнських змаганнях, які входять до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих
та спортивних заходів України, допускаються:

1. Члени Федерації шашок України (ФШУ), що сплатили вступний внесок (членський
внесок за поточний рік) і є чемпіонами та призерами відбіркових обласних змагань (за наявності
офіційних таблиць відповідних змагань), – без сплати турнірного внеску;

2. Члени Федерації шашок України, що сплатили вступний внесок (членський внесок за
поточний рік) і брали участь, але не є чемпіонами і призерами відбіркових обласних змагань (за
наявності офіційних таблиць відповідних змагань), допускаються до участі у змаганнях лише
після сплати турнірного внеску у розмірі 10 грн. у змаганнях серед ветеранів, молоді, юніорів,
кадетів, молодших кадетів та юних надій (які досягли 10 років); 20 грн. – у змаганнях серед
чоловіків та жінок.

3. Члени Федерації шашок України, що сплатили вступний внесок (членський внесок за
поточний рік), але не брали участь у відбіркових обласних змаганнях, допускаються до участі у
змаганнях лише після сплати турнірного внеску у розмірі 20 грн. у змаганнях серед ветеранів,
молоді, юніорів, кадетів, молодших кадетів та юних надій (які досягли 10 років); 40 грн. – у
змаганнях серед чоловіків та жінок.

4. Не члени Федерації шашок України, що є чемпіонами і призерами відбіркових обласних
змагань (за наявності таблиць відповідних змагань) допускаються до участі у змаганнях лише
після сплати турнірного внеску у розмірі 30 грн. у змаганнях серед ветеранів, молоді, юніорів,
кадетів, молодших кадетів та юних надій (які досягли 10 років); 60 грн. – у змаганнях серед
чоловіків та жінок.

5. Не члени Федерації шашок України, що брали участь, але не є чемпіонами і призерами
відбіркових обласних змаганнях (за наявності офіційних таблиць відповідних змагань),
допускаються до участі у змаганнях лише після сплати турнірного внеску у розмірі 40 грн. у
змаганнях серед ветеранів, молоді, юніорів, кадетів, молодших кадетів та юних надій (які досягли
10 років); 80 грн. – у змаганнях серед чоловіків та жінок.

6. Не члени Федерації шашок України, що не брали участь у відбіркових обласних
змаганнях, допускаються до участі у змаганнях лише після сплати турнірного внеску у розмірі 50
грн.  у змаганнях серед ветеранів,  молоді,  юніорів,  кадетів,  молодших кадетів та юних надій (які
досягли 10 років), 100 грн. – у змаганнях серед чоловіків та жінок.

7. Майстри спорту України міжнародного класу, заслужені майстри спорту України, діючі
чемпіони та призери чемпіонатів світу та Європи (у своїх вікових категоріях), що є членами
Федерації шашок України і сплатили членські внески за поточний рік, – без сплати турнірного
внеску.
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